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Příjemné letní 
listování ve Vašem 
měsíčníku, vážení 
čtenáři!
Když jsem se archiv
ně podíval do stejně 
letně laděného 
Patriota roku 2016, 
nalezl jsem v něm 
samozřejmě věty 
o dovolenkovém le
nošení a prázdnino
vém užívání. Stejná 
přání к Vám budu od 

srdce samozřejmě směřovat také nyní, ale přeci 
jen v poněkud pozměněném znění.
To letošní léto v Sokolově bude totiž nejen ve 
znamení plavek, ale naopak také pracovních mod- 
ráků. Pokud patřím mezi dobré vizionáře, tak před 
několika dny utichnul stavební ruch na dokonče
ném centrálním dětském hřišti na Vítězné, novou 
podobou se chlubí lesopark pod rozhlednou Hard, 
naše nohy bezpečně našlapují po nových schodech 
nad rybníkem v Husových sadech, návštěvníci 
koupaliště již pohodlně parkují a na nové ploše na 
Vítězné odstavují řidiči své automobily. Tyto akce 
byly však pověstným tichem před stavební bouří. 
S posledním školním zvonkem odstartovaly velké 
opravy na našich základních školách a mateřských 
školkách. Jen namátkou uvádím některé z mnoha 
akcí: ZŠ Rokycanova -  vestavba zázemí ostrahy, 
rozšíření datových rozvodů, výměna osvětlovacích 
těles a další, ZŠ B. Němcové -  výměna podlaho
vých krytin ve 2.NP, oprava výtahu školní kuchyně 
a další, ZŠ Švabinského -  stavební úpravy sociál
ního zařízení družiny, rekonstrukce strojovny VZT, 
MŠ К. H. Borovského -  oprava podlahy a omítek 
v suterénu, oprava oplocení a další. Sečteno 
podtrženo, realizovat se bude 17 velkých oprav. 
Přidejme к tomu ještě parkoviště ve vnitrobloku 
v ul. Jednoty, stavební zajištění opěrné zdi za tzv. 
„umělou ledvinou" a finišující práce na trávníku 
Fotbalového stadionu. Jde opravdu o čilý ruch. A to 
jsem ještě nezmínil vše kolem Vítězné. Obyvatelé 
tohoto sídliště prožijí opravdu perné léto a já je 
ještě jednou chci požádat o dostatek trpělivosti. 
Již v těchto chvílích se totiž naplno rozjíždí, ales

poň v to nyní před uzávěrkou Patriota doufám, první 
část rekonstrukce Spartakiádní ulice, u ZŠ Běžecká 
se začíná upravovat parkoviště a budovat chodník. 
A aby toho nebylo málo, v srpnu začne konečně de
molice nevzhledné památky na armádu, a zmizí tak 
nízké domky na ul. Vítězná (pracujeme na tom, aby 
v co nejkratší době mohlo město nabízet i v této části 
města pozemky na stavbu domků). Pokračovat budou 
práce na Antonínských mostech a stále šlapeme na 
pedál, kterému můžeme říkat rekonstrukce budovy 
vlakového nádraží, a to tak, abychom v průběhu 
příštího roku mohli prohlásit tuto misi za splněnou. 
Ale dost už bylo práce, pojďme к prázdninám! I když 
vlastně tady také nalezneme spoustu práce, byť 
spíše té tvůrčí. Mnoho kulturních a sportovních akcí 
pro všechny, kteří budou v Sokolově, připravují týmy 
pracovníků Městského domu kultury, knihovny, 
Domu dětí a mládeže, muzea. Jim chci touto cestou 
poděkovat a popřát do jejich prázdninové směny 
hodně sil. Věřím, že právě z jejich nabídky si mnohý 
z Vás vybere něco, co Vám zpříjemní dobu prázdnin 
a zaslouženého volna.
Milí přátelé, asi budu zbytečně připomínat, že jsou 
před námi dva měsíce, ve kterých budeme více 
sportovat, cestovat, odpočívat, ale nepochybuji také 
o tom, že se budou rodit i nová přátelství a objevovat 
nové lásky. Mimochodem, třeba právě 5. a 6. červe
nec přinesou poslední zmiňované. Kromě toho, že 
oslavíme dva státní svátky, čeká nás Mezinárodní 
den objetí zdarma a Světový den polibku. Takže ne
buďte prosím zaskočení, když Vás ve středu na ulici 
obejme kdosi neznámý a ve čtvrtek pak rozdávejte 
prázdninové polibky každému, koho máte ve svém 
srdci. Závěrem mi dovolte, abych Vám všem popřál 
krásné a pohodové prázdninové a dovolenkové dny. 
Přeji také spoustu kulturních a sportovních zážitků, 
ať kromě mnoha zajímavých lidí poznáte i hodně 
nových míst. Všem přeji šťastný a bezpečný návrat 
z cest a v září na viděnou!

Ic. Jan Picka, starosta města
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